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Algemene Afdelingsvergadering 02-09-2025 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 
Notulen door: Joris Lemette 
 
Datum:     maandag 02-09-2025 
Tijd:          20:00 – 22:00 
Locatie:    Restaurant De 4 Heeren te Nijmegen 
 

 
20:48 Opening AAV  
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Bart Hiddema 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Joris Lemette 
Stem- en Notulencommissielid 2: - 
 
Vaststellen notulen AAV 25-06-2024 
Vastgesteld? [per acclamatie] 
 
Vaststellen agenda AAV 03-09-2024 
Vastgesteld? [per acclamatie] 
 
Bart heeft een foutje gespot: bij de verkiezingsuitslag is het aantal van Linda incompleet, 12 voor 
maar geen 3 tegen of 3 blanco. Kunnen we niet meer verifieren 
 
Eventuele mededelingen m.b.t. de AAV? 
Douwe: (heeft wat opmerkingen over de fouten over de agenda in de powerpoint) 
Yfke is vorige keer verkozen als penningmeester, daarna bleek dat dat niet kan omdat ze nog 
minderjarig is. Ze stelt zich daarom kandidaat als profilering 
Linda is na vorige aav JOVD lid, gaat er niet van uit dat dit een probleem is. JD heeft altijd 
voorrang op de jovd activiteiten 
 
 

 
20:53 Bestuursverantwoording 
 
Voorzitter Douwe Brandenbarg: 
Korte mondelinge toelichting: XXX 
Douwe: we zijn deze twee maanden best wel druk geweest, twee activiteiten op de 
agenda staan en nog wat gezelligheid, gepromoot voor de kieslijst, blij dat we de 
afdeling nog wat lucht kunnen geven, want ik ben eindelijk weg.  
 
 
 
20:55 Bestuursvragen 
 
Geen vragen van de leden. 
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XX:XX Verkiezingsblok 
 
Jorrit de Boer – penningmeester 
Al tijdje lid maar nog geen functie gehad. Had graag een phd gedaan, maar omdat dat nog niet is 
gelukt wil ik wel penningmeester worden. Het lijkt me ook leuk om me bezig te houden met de 
campagne en profilering 
 
Bart leest zn soco berichtje voor 
 
Vraag 1 Linda: Waar kijk je het meest naar uit? 
A: met name de verkiezingen en de gezelligheid in deze leuke groep. 
 
Vraag 2 Ender: Ben je een beetje goed met getallen? 
A: Ondanks dat er in mijn studie amper getallen voorkomen ben ik er best goed in 
 
Vraag 3 Douwe: Hoe ga je meer doen met minder?  
A: Dat is een vraag die we met het bestuur moeten oplossen. Mijn taak is om te kijken wat er 
mogelijk is binnen de begroting.  
 
Vraag 4 Lucas: Wat is je fav regel in het financieel regelement? 
A: Mijn minst favoriete is het % bbb.  
 
Yfke van Dijk – bestuurslid profilering 
Wilde eerst voor penningmeester, wilde vanaf het begin profilering doen. Omdat ik ook in mijn 
eigen gemeente ga helpen met de gr verkiezingen leek me dit wel leuk. Wilde veel gaan posten 
over activiteiten zelf 
 
Bart leest zn soco berichtje voor. 
 
V Chune: Heb je al een idee hoe je meer vrouwen wil aantrekken 
A: Samen met Linda gesprekken gaan voeren bij activiteiten, nog even over sparren. 
 
V Lucas: Hoeveel volgers heb je op insta 
A: iets van 300 ofzo 
 
V Douwe: Hoe ga je er voor zorgen dat D66 jou niet gaat kapen met dingen die je eigenlijk voor de 
JD moet doen? 
A: De fractie verwacht dat ik als jonge democraat daar zit.  
 
V Douwe: Hoe zorg je er voor dat je op tijd posts online zet 
A; op tijd posten  
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Bart Hiddema – soco 
Dit jaar al zetel genomen, wil dat graag nog een jaar doen, mij lijkt het goed dat mijn 
expertise goed wordt ingezet om nieuwe bestuursleden te identificeren. 
 
Ender Horuz – Kasco 
Ik kom hier al een aantal jaar met heel veel plezier, wordt gevraagd je komt hier wel, wanneer 
ga je eens wat doen. Kasco leek me een mooie functie om wat terug te geven.  
 
V Douwe: hoe goed ben jij met cijfers 
A: mijn studie heeft meer cijfers dan die van jorrit 
 
Kascontrolecommissie 

Sam Hoogaars [afwezig] 

Toelichting: XXX 
 
V (Naam): 
A: 

 
V (Naam): 
A: 
 
V (Naam): 
A: 
 
 

 
21:05 Pauze 

Schorsing AAV 
 
Noot van mij: tijdens de pauze stemmen en stemmen tellen door SNC. 
 
 

21:15 Heropening AAV 
 
 
21:15 Verkiezingsuitslag 
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21:25 Uithameren 

Uithameren en afscheid oud-bestuur (hoeft niet genotuleerd te worden) 
 
 

21:25 Inhameren  

Nieuw bestuur wordt ingehamerd en presenteert beleidsplan.  

 

Beleidsplan: Intern had het over ledenbinding. We hebben een groot ledenbestand maar ze 
komen vaak niet. Leden beter trekken naar de eerste gesprekken. Meer inhoudelijke en 
gezelligheidsactiviteiten. Afdeling sociaal veiliger, zorgen dat er een vertrouwenspersoon is. 
Ledenwerving: ons meer ludiek profileren op sociale media zodat mensen ons beter kennen. 
In oktober en november 4 activiteiten organiseren waarvan twee inhoudelijk. Evenementen 
regelen we graag wat groots, moeten wel op budget letten. Commissies zijn zeer belangrijk, 
we hebben er meerdere, hebben we geen visie op maar we hebben ze wel. Overijssel willen 
we een grote activiteit organiseren. Politieke commissie hebben we wel een actieve kern, 
willen we onderzoeken hoe we meer leden erbij krijgen. Amandementen voor het 
verkiezingsprogramma van D66. Extern: sociale media focussen op fomo effect, door story’s 
te plaatsen en tiktok account aan te maken en daar activiteiten highlighten. We moeten ons 
aan huisstijl houden, maar meer gebruik maken van geluids en muziekfragmenten. We 
moeten gedragsregels blijven hanteren. Op slimme manier d66 betrekken. Linda wil elke 
maand book review schrijven. Politiek verschillende doelen: uitdragen JD geluid, leden actief 
om input vragen, eerder beginnen met moties bedenken. Voor leden ook ruimte politieke 
input te geven buiten commissie. Tweede punt is regionaal manifest verder gaan. Lastig om te 
zorgen dat dit toegespitst blijft op de regio. Derde meer leden betrekken op congres.  

 

V (Ender):  Dit is nu al het derde bestuur die ik hoor over ludieke acties. Wat zien jullie als LA? 
A (Sweder): De stad in gaan en standpunt innemen met standje of een bord.  
A (linda): gebrainstormt, over bijv taxi actie, huisvestig. Is wel over nagedacht maar in 
beginnende fase 
V Ender: Willen jullie echt aandacht trekken of boodschap uitdragen? Wat is het doel? 
A (Sweder): Ten eerste meer naamsbekendheid, dat mensen aan ons denken bij PJO. Politieke 
standpunten uitdragen.  
 

Naam Functie Totaal 
uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Blanco Verkozen? 

Yfke van Dijk Profilering 10 10 0 0 Ja 
Jorrit de Boer Penningmeester 10 10 0 0 Ja 
Bart Hiddema Soco 10 10 0 0 Ja 
Ender Horuz kasco 10 10 0 0 Ja 
Sam Hoogaars KasCo 10 10 0 0 Ja 
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V (Douwe): Jullie teksten voldoen niet aan huisstijl (te veel ruimte tussen regels). Gaan jullie 
daadwerkelijk letten op jullie huisstijl 
A: Ja 
 
V (Douwe): Hoe gaan jullie opvolger vinden voor Zwolle 
A (sweder): Gaan proberen in kaart te brengen wie daar geintresseerd is.  
 
De AAV heeft per acclematie besloten dat de snc een vraag mocht stellen 
V (Joris): Is er al contact met PJP hanzeland? 
A (Sweder): Ik zit in de groepsapp 
 
V (ender): Kan er een commissie shitposts komen? 
A (Sweder): - niet meegekregen-  
 

V (Douwe): Wat voor activiteiten gaan jullie organiseren 
A (Sweder): Inhoudelijk, trainers uitnodigen, … 

A (Linda): Ik ben ook met activiteiten bezig, is wel haalbaar.  

 
V (Chune): Dinsdag is vaste activiteitendag, gaan jullie ook zoiets doen?  

A: Sweder, gaan we aan vasthouden maar als het niet anders kan uitwijken 

 
V (CHune): komer er ook activiteiten in Arnhem 

A: swerder: gaan we naar kijken maar niet de voorkeur 

V (Douwe): Hoe reflecteer je op een trainer als laatste optie 

A (Sweder): Heel veel respect voor de trainers en ik trek mijn woorden terug. 

 

V Bart: Ik hoor vier activiteiten in oktober en november 

A : per maand 

 

 
 
21:44 Sluiting 
 
WVTTK 

● Borrelprijs komt op de borrel van 30 sept.  
● Douwe leest een haiku voor 

 
Rondvraag 
 
V [Naam lid]: 
A [Bestuurslid X]: 
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V [Naam lid}: 
A [Bestuurslid X]: 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


